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Auswertung der Elternbefragung

Jahrgang 5, Schuljahr 2003/04



1.0 Hat Ihr Kind Anschluss 
an die Mitschüler 

gefunden?
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1.1 Die 
Klassengemeinschaft w ird 

gefördert
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1.2 Die Lehrer leisten 
erzieherische Arbeit
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1.3 Die Zusammenarbeit 
Klassenlehrer-Eltern 

funktioniert gut
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1.4 Unsere Kinder erhalten 
individuelle Hilfe bei 

Problemen
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1.5 Den Umfang der 
häuslichen Arbeit empfinden 

wir als Belastung

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

ja eher  ja eher  nein nein

Elternumfrage 5. Jg.   2003/04



2.1 Unser Kind geht gern 
zur Schule
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2.2 Die Mittagspause bietet 
interessante Angebote
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2.3.1 Der Ganztag bedeutet 
eine Belastung für unser 

Kind
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2.3.2 Kommt Ihr Kind gut 
mit den Klassenlehrern 

zurecht?
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2.4 Die Lehrer sind 
freundlich zu unserem 

Kind
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2.5 Die Mitschüler 
verhalten sich 

kameradschaftlich
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2.6 Die Verpflegung in 
der Mensa ist gut
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3.0 Wird Ihr Kind 
angemessen gefordert?
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3.1 Kinder haben Zeit für 
Übungsaufgaben
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3.2 Die Kinder müssen zu 
Hause zusätzlich üben

0%
1 0%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

1 00%

j a eher  j a eher  nei n nei n

Elternumfrage 5. Jg.   2003/04



3.3 Die 
Unterrichtsatmosphäre 

ist freundlich
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3.4 Die Klassenarbeiten 
sind richtig aufs 
Schuljahr verteilt
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4.2 Die Schule bietet 
viele Aktivitäten und 
Feste außerhalb vom 

Unterricht
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4.3 Der 
Informationsfluss 

zwischen Schule und 
Elternhaus funktioniert 

gut
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4.4 Stellen die Bus-
fahrten eine besondere 

Belastung dar?
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4.1 Der Übergang von 
der Grundschule in die 

Gesamtschule ist 
gelungen
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